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En la Edad Media, las armas se utilizaban para derribar a los enemigos a pie, a caballo y con arco y flecha. En los talleres, por ejemplo, con un martillo y metal se hacían espadas en punta y la metían en la lava caliente, luego la enfriaban en agua  y al final le agregaban el puñal.

Otras armas de la época medieval eran: la maza, el escudo, la espada, la ballesta, el hacha, la flecha, el arco medieval, la daga, la lanza y catapulta.

Algunas armas como la maza y el mayal, tenían un mango de madera con una cadena que sostenía  una bola con pinches. Los caballeros la usaban para luchar a pie, también  apuntaban hacia la cabeza del enemigo para derribarlo con el mazo y el mayal. 

Durante esa época se fueron perfeccionando, para atacar y defenfender con más facilidad.
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Las armas de la época medieval
Algunas armas que se usaban en la Edad Media  eran la maza y el mayal.

El mayal tiene un palo donde se sostiene a una cadena de la cual se revolea  un bolo de metal con pinches, que penetra instantáneamente contra el enemigo.

Los herreros reforzaban el mayal y la maza en lava. Así, con todas las armas de metal.      

Había diferentes tipos de armas como: la daga, la ballesta, la lanza, etc. Pero las armas más usadas solían ser la espada, el arco y el escudo. 

Hoy en día sigue habiendo armas, pero de otro tipo, diferentes a las de la época medieval.
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