La vida de los caballeros
Para llegar a ser caballero en la Edad Media  había que pasar por tres etapas. A partir de los siete años, los niños eran enviados a la casa de un noble, donde trabajaban de pajes. Servían al señor y a la dama y adquirían compartimientos sociales y destreza en la lucha. A los catorce, los pajes que habían logrado éxito en el entrenamiento, se convertían en escuderos: aprendían técnicas de combate avanzada y eran asistentes de un caballero. Podían aspirar a serlo ellos también a los veintiún años.

Los caballeros eran: valientes, arriesgados, cuidadosos y humildes.

Cuando ya se convertían en caballeros pasaban mucho tiempo a caballo, ya fuera peleando, cazando o viajando. Cuando luchaban, usaban espada, garrote y broquel.También hacían acrobacias para derribar al oponente.

Los caballos eran muy importantes para los valientes nobles, ya que los ayudaban a luchar y hacer viajes largos.

Fuentes: Robin Hood, Los castillos y caballeros y Larousse.
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Juanse, Martina, Lucas, Ramiro y Alejandro.

                                                Los caballeros
 Los caballeros eran nobles que peleaban a caballo y a menudo vivían en castillos.

 Para llegar a ser caballero había que pasar por tres etapas. A partir de los 7 años, los niños eran enviados a la casa de un noble, donde trabajaban de pajes, servían al señor y a la dama y adquirían comportamientos sociales y destreza en la lucha. A los catorce, los pajes que habían logrado éxito en el entrenamiento se convertían en escuderos.

 Aprendían técnicas de combate avanzadas y eran asistentes de un caballero podían aspirarlo a serlo ellos también a los 21 años.

Los pajes debían aprender a pelear con espadas y otros instrumentos de combate, por seguridad practicaban con armas de madera. También debían saber latín. En general, estudiaban esta lengua con un capellán.

Solamente un rey o un noble podía nombrar caballero a un escudero. Lo hacían tocándole el hombro y la cabeza con una espada. A esto se lo denominaba investidura.
Hoy en día hay bastantes significados de caballeros.
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