LOS CASTILLOS
Los castillos empezaron a construirse en el año 1.060 apróximandamente, en Normandía, Francia. Los mismos eran de madera y se construían rápidamente, pero también podían incendiarse con facilidad. Entonces empezaron a construirse castillos de piedra.

Dentro de estas magníficas construcciones, rodeando las habitaciones había  patios. Ahí estaban los establos, los talleres, los baños y las torres. En el interior de las torres se encontraban las habitaciones, como la Sala Mayor y los calabozos, que se utilizaban como bodegas.

Desde siempre, estas fortalezas sirvieron de guarnición y albergaron a los caballeros que la protegían. En ellos vivía el rey o un señor feudal y sus familias. También los nobles caballeros, arqueros, guardias, bufones, músicos, que tocaban en las fiestas, entre otros siervos.

Todavía hoy existen castillos en Europa.
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Las fortalezas de la Edad Media
Los primeros castillos eran de madera, luego se hicieron de piedra porque los de madera se quemaban. 
Los sectores en el interior de los castillos eran las habitaciones como la sala mayor, la cocina, los calabozos, que se usaban de depósito, y torres como la “torre de homenaje” o la principal. En el patio estaban los talleres, los establos, los baños y los jardines, donde se cultivaban hortalizas e hierbas comestibles. Para defender al castillo estaba el foso, los miradores y la gran muralla.

Estas fortalezas servían para protegerse de los enemigos, de guarnición y albergaba a los caballeros que lo protegían.

Allí vivían los nobles como  el rey o el señor feudal, su familia y  los caballeros.

También vivían cocineros, guardias y  herreros, que cosntruían las armas que se usaban en los combates.

Hoy en día se sabe que en Europa sigue habiendo castillos y reyes, pero no como en la época medieval.
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