Las increíbles Cruzadas
Las Cruzadas fueron guerras religiosas, organizadas por la gente del pueblo contra sus enemigos. 

Muchos creían que era correcto pelear por el control de las Tierras Santas, pero otros  fueron sólo por la aventura o por obtener un beneficio. 

Todo tipo de personas iban a las Cruzadas. Algunos  cruzados eran reyes, otros eran nobles y muchos más eran caballeros y soldados  que acompañaban a sus señores y reyes de oriente, también fueron muchos campesinos.

 Además fueron muchas órdenes religiosas, que eran grupos de hombres que pudieron pelear contra los musulmanes. Había órdenes distintas, como los templarios y los teutónicos, entre otros. Otro grupo importante  que luchó fue de civiles. 

En  1212, un niño alemán llamado Nicolás llevó a miles de niños por los Alpes camino a tierra Santa. Un niño francés llamado Estaban dirigió a otro grupo de niños.

Ambos fracasaron; Esteban y su grupo fueron capturados y vendidos como esclavos. Los seguidores de Nico murieron en Italia. 

Con estas guerras se produjeron muchas muertes, aunque por otro lado Europa obtuvo mucho conocimiento útil.

Hoy en día no se deben realizar más guerras porque existe la diplomacia.

 Nicolás, Nacho .A; Victoria, Valentina y Santi .O. 
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A fines de siglo XI los cristianos trataron de controlar  Tierra santa , la parte de Medio Oriente donde vivió Jesús.  En esa  época , Tierra Santa era gobernada por los musulmanes para quienes era tierra sagrada. Así comenzó una guerra llamada Las Cruzadas, que eran guerras religiosas, entre los cristianos y musulmanes.

Muchos creían que era correcto pelear por Tierra Santa, otros por la aventura. Y otros para tener beneficios.

Todo tipo de personas iban a las Cruzadas, algunos cruzados y algunos reyes, como Ricardo de Inglaterra o Felipe de Francia. 
                                                                      Sebastián, Lucas, Uriel, Eugenia, Lola
