Grandes torneos medievales
Los torneos eran grandes festivales a los que asistía gente que venía desde lejos. Además de hacer peleas simuladas, los caballeros realizaban justas en las que peleaba uno a uno, a pie, a caballo o con espadas. En las justas dos caballeros montados se acercaban corriendo y trataban de tirar al otro del caballo, usaban una lanza que podía ser afilada, si era “justa de guerra”, o punta de roma, si era “justa de paz”.

No solo podían participar los caballeros, sino que también competían los arqueros.

Ellos intentaban  dar en el disco dorado al centro del aro con su arco y flecha. A mucha gente le gustaba la exhibición que había en los torneos.

Cuando los caballeros pasaban por las calles hacía el sitio del torneo, la gente podía reconocer a los que apoyaban por sus insignias. Hoy en día, los torneos no son los mismos que antes,  ya que ahora no sirven como entrenamiento para las guerras, si no que ahora se hacen por diversión o entretenimiento.
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Juan Francisco, Santiago, Candela, Valentino y Luciano.

LOS MAGNÍFICOS TORNEOS DE LA ÉPOCA MEDIEVAL
Los magníficos torneos eran grandes festivales que se hacían cuando los caballeros querían mostrar sus habilidades, una de ellas eran las justas.

En los torneos los caballeros utilizaban espadas, lanzas, ranuras delgadas, arcos, garrotes, escudos y un contrapeso. Dentro de las justas los caballeros usaban un penacho de ganso en el casco, escudos con forma especial para dar estabilidad a la lanza y también barreras para separarse. 

En los torneos practicaban los arqueros, los caballeros, los soldados, los escuderos y las familias poderosas. Una de sus disciplinas eran las siguientes: los caballeros se turnaban para pasar al galope  junto a un poste. Debían tratar encestar con la lanza pequeños aros de metal atados al palo.

También se practicaba arquería, lucha con garrote y combate cuerpo a cuerpo.

Los torneos en la actualidad son los juegos olímpicos/olimpíadas. En la novela y la película de Robin, en cambio, son torneos como los que se ha mencionado. 

En la leyenda de Robin Hood aparece un torneo, si quieren saber quien gana, lean y ya verán.

                                                             Luciana, Agustina, Solana, Ezequiel y Bruno.
